
ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

ATAN°. 09/2021

SESSÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA
TURMA DE CÂMARAS CRIMINAIS REUNIDAS

Em 21 de Outubro de 2021

Às quatorze horas, em sessão por videoconferência, estando presentes os Excelentíssimos
Senhores Desembargadores PAULO DA CUNHA – Presidente em substituição legal,
JUVENAL PEREIRA DA SILVA, RUI RAMOS RIBEIRO , MARCOS MACHADO,
PEDRO SAKAMOTO, RONDON BASSIL DOWER FILHO, GILBERTO GIRALDELLI e
Excelentíssimo Senhor Doutor FRANCISCO ALEXANDRE FERREIRA MENDES NETO –
Juiz Convocado. Representante do Ministério Público o Excelentíssimo Senhor WESLEY
SANCHEZ LACERDA - Procurador da Justiça. Ausente justificadamente os Excelentíssimos
Senhores Desembargadores ORLANDO DE ALMEIDA PERRI, LUIZ FERREIRA DA
SILVA

Foi aberta a sessão, lida e aprovada a ata da sessão anterior.
PROCESSOS PJE

DECISÕES ADIADAS
Processo: 1006625-21.2021.8.11.0000
Classe judicial: MANDADO DE SEGURANÇA CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE - DES. ORLANDO DE ALMEIDA PERRI
Turma julgadora: FRANCISCO ALEXANDRE FERREIRA MENDES NETO, GILBERTO
GIRALDELLI, JUVENAL PEREIRA DA SILVA, LUIZ FERREIRA DA SILVA,MARCOS
MACHADO, PAULO DA CUNHA, PEDRO SAKAMOTO, RONDON BASSIL DOWER
FILHO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: ORLANDO DE ALMEIDA PERRI
Requerente: J H LUZ SERVICOS ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA - ME
Advogado: HENRIQUE CRISTOVAO DE ASSIS e outros
Requerido: JUÍZA DA 7ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE CUIABÁ
Decisão: JULGAMENTO ADIADO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO
RELATOR, EXMO. SR. DES. ORLANDO DE ALMEIDA PERRI.

Processo: 1006135-96.2021.8.11.0000
Classe judicial: REVISÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE DA VICE-PRESIDÊNCIA
Turma julgadora: FRANCISCO ALEXANDRE FERREIRA MENDES NETO, GILBERTO
GIRALDELLI, JUVENAL PEREIRA DA SILVA, LUIZ FERREIRA DA SILVA,MARCOS
MACHADO, ORLANDO DE ALMEIDA PERRI, PAULO DA CUNHA, PEDRO
SAKAMOTO, RONDON BASSIL DOWER FILHO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Revisor: GABINETE - DES. PAULO DA CUNHA
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Requerente: FABIO APARECIDO MARQUES DO NASCIMENTO
Advogado: ARTUR BARROS FREITAS OSTI
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: JULGAMENTO ADIADO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO
RELATOR, EXMO. SR. DES. ORLANDO DE ALMEIDA PERRI.

Processo: 1006372-33.2021.8.11.0000
Classe judicial: REVISÃO CRIMINAL
Órgão julgador: CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E ARQUIVAMENTO
Turma julgadora: FRANCISCO ALEXANDRE FERREIRA MENDES NETO, GILBERTO
GIRALDELLI, JUVENAL PEREIRA DA SILVA, LUIZ FERREIRA DA SILVA,MARCOS
MACHADO, ORLANDO DE ALMEIDA PERRI, PAULO DA CUNHA, PEDRO
SAKAMOTO, RONDON BASSIL DOWER FILHO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: ANA CRISTINA SILVAMENDES
Revisor: GABINETE - DES. PAULO DA CUNHA
Requerente: ROSALVO DE OLIVEIRA
Advogado: DINEY LEITE DA COSTA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: JULGAMENTO ADIADO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO
RELATOR, EXMO. SR. DES. ORLANDO DE ALMEIDA PERRI.

Processo: 0003915-35.2014.8.11.0018
Classe judicial: EMBARGOS INFRINGENTES E DE NULIDADE
Órgão julgador: GABINETE - DES. RUI RAMOS RIBEIRO
Turma julgadora: FRANCISCO ALEXANDRE FERREIRA MENDES NETO, GILBERTO
GIRALDELLI, JUVENAL PEREIRA DA SILVA, LUIZ FERREIRA DA SILVA,MARCOS
MACHADO, ORLANDO DE ALMEIDA PERRI, PAULO DA CUNHA, PEDRO
SAKAMOTO, RONDON BASSIL DOWER FILHO
Relator: RUI RAMOS RIBEIRO
Revisor: GABINETE - DES. LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: FABIO ALMEIDA DOS SANTOS
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO - PROCURADORIA GERAL DA JUSTICA
Decisão: JULGAMENTO ADIADO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO
REVISOR, EXMO. SR. DES. LUIZ FERREIRA DA SILVA.

Processo: 1025634-03.2020.8.11.0000
Classe judicial: REVISÃO CRIMINAL
Órgão julgador: CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E ARQUIVAMENTO
Turma julgadora: FRANCISCO ALEXANDRE FERREIRA MENDES NETO, GILBERTO
GIRALDELLI, JUVENAL PEREIRA DA SILVA, LUIZ FERREIRA DA SILVA,MARCOS
MACHADO, ORLANDO DE ALMEIDA PERRI, PAULO DA CUNHA, PEDRO
SAKAMOTO, RONDON BASSIL DOWER FILHO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: ANA CRISTINA SILVAMENDES
Revisor: GABINETE - DES. LUIZ FERREIRA DA SILVA
Requerente: DAVISON VASCONCELOS MORAES
Advogado: PEDRO MENDES FERREIRA
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Requerido: MINISTERIO PÚBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: JULGAMENTO ADIADO EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO
RELATOR, EXMO. SR. DES. ORLANDO DE ALMEIDA PERRI.

JULGADOS
Processo: 1010306-96.2021.8.11.0000
Classe judicial: PETIÇÃO
Órgão julgador: GABINETE - DES. GILBERTO GIRALDELLI
Turma julgadora: FRANCISCO ALEXANDRE FERREIRA MENDES NETO, JUVENAL
PEREIRA DA SILVA,MARCOS MACHADO, PAULO DA CUNHA, PEDRO
SAKAMOTO, RONDON BASSIL DOWER FILHO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: GILBERTO GIRALDELLI
Requerente: PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE MATOGROS
Requerido: EMANUEL PEREIRA DA SILVAFILHO
Advogado: ANDERSON DAVI MACIEL DOS SANTOS
Decisão: POR UNANIMIDADE JULGOU PROCEDENTE O PEDIDO, NOS TERMOS DO
VOTO DO RELATOR.

Processo: 1010149-26.2021.8.11.0000
Classe judicial: DESAFORAMENTO DE JULGAMENTO
Órgão julgador: GABINETE - DES. MARCOS MACHADO
Turma julgadora: FRANCISCO ALEXANDRE FERREIRA MENDES NETO, GILBERTO
GIRALDELLI, JUVENAL PEREIRA DA SILVA, PAULO DA CUNHA, PEDRO
SAKAMOTO, RONDON BASSIL DOWER FILHO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: MARCOS MACHADO
Revisor: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: JOSE EDIMILSON PIRES DOS SANTOS E OUTROS (2)
Advogado: BIBIANO PEREIRA LEITE NETO e outros
Decisão: POR UNANIMIDADE JULGOU PROCEDENTE O PEDIDO DE
DESAFORAMENTO DE JULGAMENTO, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR.

Processo: 1014106-35.2021.8.11.0000
Classe judicial: MANDADO DE SEGURANÇA CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE DA VICE-PRESIDÊNCIA
Turma julgadora: FRANCISCO ALEXANDRE FERREIRA MENDES NETO, GILBERTO
GIRALDELLI, JUVENAL PEREIRA DA SILVA,MARCOS MACHADO, PAULO DA
CUNHA, PEDRO SAKAMOTO, RONDON BASSIL DOWER FILHO, RUI RAMOS
RIBEIRO
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Requerente: PABLO VICENTE DA SILVA
Advogado: AUGUSTO BOURET ORRO e outros
Requerido: JUIZ DE DIREITO DA 3ª VARA CRIMINAL DA COMARCA DE
RONDONÓPOLIS E OUTROS (1)
Decisão: POR UNANIMIDADE DENEGOU A SEGURANÇA, NOS TERMOS DO VOTO DO
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RELATOR.

Processo: 1022721-48.2020.8.11.0000
Classe judicial: REVISÃO CRIMINAL
Órgão julgador: CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E ARQUIVAMENTO
Turma julgadora: FRANCISCO ALEXANDRE FERREIRA MENDES NETO, JUVENAL
PEREIRA DA SILVA, LUIZ FERREIRA DA SILVA,MARCOS MACHADO, ORLANDO
DE ALMEIDA PERRI, PAULO DA CUNHA, PEDRO SAKAMOTO, RONDON BASSIL
DOWER FILHO
Relator: ANA CRISTINA SILVAMENDES
Revisor: GABINETE - DES. JUVENAL PEREIRA DA SILVA
Requerente: LEANDRO SOARES
Advogado: DAIANE RODRIGUES GOMES COELHO e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO
Decisão: POR UNANIMIDADE JULGOU PROCEDENTE A AÇÃO REVISIONAL, NOS
TERMOS DO VOTO DO RELATOR.

Processo: 1019754-30.2020.8.11.0000
Classe judicial: REVISÃO CRIMINAL
Órgão julgador: GABINETE DA VICE-PRESIDÊNCIA
Turma julgadora: GILBERTO GIRALDELLI, JUVENAL PEREIRA DA SILVA,MARCOS
MACHADO, ORLANDO DE ALMEIDA PERRI, PAULO DA CUNHA, PEDRO
SAKAMOTO, RONDON BASSIL DOWER FILHO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Revisor: GABINETE - DES. PEDRO SAKAMOTO
Requerente: ANTONIO JOSE DE SOUZA
Advogado: PAULO ROGERIO DE OLIVEIRA e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR MAIORIA JULGOU PARCIALMENTEPROCEDENTE A AÇÃO REVISIONAL,
NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR.

Processo: 1014188-03.2020.8.11.0000
Classe judicial: PETIÇÃO
Órgão julgador: GABINETE - DES. PAULO DA CUNHA
Turma julgadora: GILBERTO GIRALDELLI, JUVENAL PEREIRA DA SILVA,MARCOS
MACHADO, ORLANDO DE ALMEIDA PERRI, PEDRO SAKAMOTO, RONDON
BASSIL DOWER FILHO, RUI RAMOS RIBEIRO
Relator: PAULO DA CUNHA
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DE MATOGROSSO
Requerido: SEBASTIAO INOCENTE DAS CHAGAS
Advogado: ANTONIO EDUARDO DA COSTA E SILVA
Decisão: POR UNANIMIDADE JULGOU IMPROCEDENTE O PEDIDO, NOS TERMOS DO
VOTO DO RELATOR.

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente, encerrou a
sessão às dezessete horas e trinta e seis minutos.
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PAULO DA CUNHA
Presidente da Turmade Câmaras Criminais Reunidas

Em Substituição Legal
(Assinatura Digital)
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